
Před slavnostním odhalením byly ob- 
razy zahaleny plátnem, aby si návštěv- 
níci akce mohli nejprve užít program. 
V úvodu promluvil pan starosta, který 
vyslovil potěšení nad tím, že se spolu- 
práce s malířem Václavem Šestákem 
vydařila. Potom zazpíval a na kytaru  
zahrál Mgr. Jiří Hlobil, který žije  
v Plzni, ale k Hostomicím má rodinný  
vztah, protože jeho prarodiče pochá- 
zeli z Hostomic. M. Hlobil také za- 
jímavě a poeticky zhodnotil tvorbu 
Václava Šestáka. Spolupráci s malířem 
představil také RNDr. Martin Lang, 
který pracuje jako vědecký pracovník 
Muzea Středních Brd ve Strašicích. 
Připomněl, že s V. Šestákem se zná  
od roku 2007, kdy byl poprvé kurá- 
torem první malířovy výstavy. Od té 
doby bylo těch výstav kolem padesáti. 
Spolu také vydali dvě knihy obrazů,  
k nimž napsal verše právě M. Lang. 
První knížka vyšla v roce 2015 pod 
názvem „Po Brdech s paletou a perem“, 
druhá pak v roce 2023 k malířovým 
sedmdesátinám pod názvem „Vítej do- 
mů“. Oba autoři tuto knížku věnovali 
svým otcům. Součástí slavnosti bylo 
také občerstvení.
Obrazy si můžete v obřadní síni 
městského úřadu prohlédnout v ote- 
víracích hodinách knihovny nebo při 
akcích, které se zde konají.
Zároveň srdečně zveme všechny, kdo 
mají rádi obrazy Václava Šestáka nebo 
se s nimi chtějí seznámit, do Jinec,  
kde bude vernisáž v Huti Barbora  
v sobotu 31. května od 15 hodin.  
Na výstavu Václav Šesták přizval svého 
syna Matěje Šestáka a kamaráda Radka 
Zachariáše, který k zpestření výstavy 
přispěje dřevěnými objekty.

Marta ŠeVac

HOSTOMICKÉ LISTY
Číslo: 6/2025	 Vyšlo: 30.5.2025

www.hostomice.cz	 zdarma

Obrazy od malíře Václava 
Šestáka zdobí obřadní síň 
města Hostomice
Ve čtvrtek 15. května od 16 hodin se konala v obřadní síni města Hostomice 
malá slavnost. Byly zde odhaleny za přítomnosti veřejnosti čtyři obrazy od ma- 
líře Václava Šestáka. Na třech menších obrazech jsou zákoutí s památkami  
v obcích Radouš, Bezdědice a Lštěň, které patří pod správu města Hostomice. 
Největší obraz v čele místnosti je věnován památkám a zajímavostem města 
Hostomice. Jsou na něm vyobrazeny radnice, kostel, pivovar, pohled na Hos- 
tomice od Rybnic, Čápova chata, Fabiánovo lože a sochy sv. Petra a Pavla, 
které všechny motivy propojují. Obrazy vznikly na podnět starosty města  
Hostomice Ing. Jana Bomby, PhD. a zastupitelů. Malíř je maloval od podzimu 
loňského roku do konce letošního dubna.
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ZMĚNY V INZERCI!
Všichni, kteří chtějí inzerovat v daném čísle, musejí svou inzerci zaslat  
do 20. dne v předchozím měsíci na e-mail: kordulinka@email.cz, a to  
spolu s kopií dokladu o uhrazení. 
Platit můžete hotově na MěÚ Hostomice v úředních hodinách, nebo 
požádejte o vystavení faktury na e-mailu: j.karesova@hostomice.cz.  
Vždy uvádějte formát inzerce a počet opakování. Děkujeme za pochopení.

Ceník platný od 21. listopadu 2024:
formát A4:	 černobílé číslo – 600,- Kč	 barevné číslo – 1000,- Kč
formát A5:	 černobílé číslo – 300,- Kč	 barevné číslo – 500,- Kč
formát A6:	 černobílé číslo – 150,- Kč	 barevné číslo – 250,- Kč
Černobílé číslo vydáváme v únoru, březnu, květnu, červnu, září, listopadu  
a prosinci. Barevné číslo vychází v lednu, dubnu, červenci a říjnu.
Inzerce je zdarma pouze pro MŠ, ZŠ a spolky.

Upozorňujeme 
občany  

na možnost 
využití 

městských 
kontejnerů  
na bioodpad

Kontejner si můžete objednat  
na tel. čísle: 727 863 037 

(Tomáš Blahna). 
Poplatek činí 200,- Kč s DPH 

na den (víkend)  
a 100,- Kč s DPH za každý 

započatý pracovní den.

Lanová pyramida
Na dětské hřiště v Hostomicích jsme nechali nainstalovat nový herní prvek – lanovou pyramidu. I přes celkovou výšku  
5 metrů je výška pádu z pyramidy pouhý 1 metr. Je to dáno lanovými mezipatry uvnitř pyramidy a i jejímu tvaru. Přestože 
nemusí mít žádnou speciální dopadovou plochu (postačí tráva), rozhodli jsme se v rámci koncepce celého hřiště doplnit 
tuto stavbu vrstvou dopadového kačírku v tloušťce 10 cm. O pyramidě jsme přemýšleli delší dobu, neboť je to u dětí oblíbená 
atrakce, ale nechtěli jsme ji realizovat bez rozmyslu a vypozorování chodu celého hřiště. Obavy byly zejména ze zachování 
klidové zóny pro nejmenší děti, ale po vyměření a nakonec i realizaci je odstupová vzdálenost od těchto míst dostatečná. 
Smyslem bylo doplnit hřiště o prvek pro zejména starší děti, které se již nespokojí se skluzavkami či pískovištěm, ale chtějí  
i trochu pohybově aktivnější zábavu. Doufáme, že se nám to podařilo a že se bude dětem pyramida líbit. Jan Bomba
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PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace a nezmeškáte důležité  
informace, které vám zjednoduší život. Můžete si také stáhnout aplikaci  
do svých telefonů. Služba je zdarma! Registrovat se můžete také  
přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČEJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, 
POKUD JE TO MOŽNÉ. 

NEZAPOMÍNEJTE PROSÍM VYPLNIT SVŮJ  
E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY 
URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI. 

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, 
BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ 
INFORMACE.

Petice za zákaz tranzitní kamionové dopravy na Hořovic- 
ku, Příbramsku a Dobříšsku, kterou podepsalo 1660 lidí, 
míří na Krajský úřad Středočeského kraje. Starostové 
dotčených obcí spolu s autory petice navíc dopisem vy- 
zvali hejtmanku Petru Peckovou k osobní schůzce. Žádají, 
aby k jednacímu stolu svolala politiky i příslušné úřady.  
V současnosti se čeká na stanovení termínu schůzky.
Je zřejmé, že kamionů tranzitujících přes naše obce a města 
bude v následujících měsících radikálně přibývat. Situaci  
dramaticky zhorší práce na rozšíření D5 před Prahou. 
Ředitelství silnic a dálnic se v médiích netají tím, že nasta- 
ne dopravní kolaps. Těžká tranzitní doprava se uzavírkami  
D5 okamžitě přelije k nám. Zhoršení je možné čekat  
i s otevřením nově vznikajícího polovičního obchvatu Ho- 
řovic. Samotné Hořovice se přitom před kamiony ochrání 
zákazovými značkami, jejichž osazení si zařídily.
Starostové Dobříše, Hostomic, Jinců, Hluboše, Lhotky, 
Neumětel, Lochovic a Libomyšle se na několika společných 
jednáních se zástupci petičního výboru shodli, že situace 
je neúnosná. Kamiony tranzitující po lokálních silnicích 
blokují běžný provoz, v obcích kvůli nim není možné ani 
přejít přes silnici a obyvatele zatěžují hlukem a prachem. 
Otřesy navíc ničí soukromé nemovitosti i silniční infra- 
strukturu. Vlastník silnic – Středočeský kraj – ročně inves- 

tuje do oprav miliardy korun. Z kapes daňových poplatníků.
Tranzitní nákladní doprava by podle zákona o pozemních 
komunikacích měla přednostně využívat síť dálnic a silnic  
1. tříd. Ukazuje, že velká část těchto kamionů si denně 
zkracuje cestu mezi D4 a D5, sjíždějí z dálnice v Žebráku 
směrem na Hořovice, ve Zdicích, na Dobříši a v Příbrami. 
Využívají silnice 2. tříd č. 114 přes Hostomice a Dobříš  
nebo silnici č. 118 přes Hořovice a Jince. Přes centra měst  
a obcí.
„Chceme pouze, aby byl dodržován zákon. Stát v tomto 
případě roky podporuje nezákonný stav,“ řekl za všechny  
starosta Dobříše Pavel Svoboda. Jen přes Dobříš podle  
studie ČVUT projede denně 300 kamionů, které by měly 
zůstat na dálnici.
Cílem petice není omezit místní nákladní dopravu, ale pou- 
ze tu tranzitní. Je nesmyslné, aby se mezinárodní kamiony 
při cestách po ČR vyhýbaly úsekům s mýtem a zatěžovaly 
přetížené silnice druhých a nižších tříd.
Za petiční výbor: Marek Nesnídal a Jana Kolomazníková.
Za obce a města: Lochovice Tomáš Komínek, Dobříš Pavel 
Svoboda, Hostomice Jan Bomba, Jince Miroslava Tichá, 
Neumětely Luděk Kuniak, Lhotka Tomáš Hejduk, Hluboš 
Jiří Čajan, Libomyšl Václav Červenka.

Petice za zákaz kamionů s 1660 podpisy míří  
na krajský úřad, starosty čeká jednání s hejtmankou
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Májové zprávičky z té naší školičky
Čas plyne jako bláznivý a my jsme se přehoupli do měsíce května. Květen,  
zvaný také jako máj, je přezdíván časem lásky. V máji slavíme svátek lásky 
obecně, ale také té nejkrásnější, mateřské. Snad proto, že je máj lásky čas, mají 
v tomto měsíci svátek všechny maminky. A i naše děti oslavovaly, bavily se  
a radovaly.

Z kraje měsíce nás navštívilo divadlo 
Koloběžka se svou pohádkou – Šel 
zahradník do zahrady, kde jsme se 
dozvěděli nejen užitečné tipy a infor 
mace o zahrádce a zahradničení, ale 
užili jsme si také spoustu legrace.
Krátce na to oslavily svátek matek 
děti z třídy Žluťásků, které si se svými 
učitelkami připravily krásné pásmo pro 
maminky se zahradním posezením. 
Děti byly moc šikovné a připravený 
program se jim moc povedl. Děkujeme 
také šikovným maminkám za výborné 
občerstvení.
Ve třídě Ohniváčků to přípravami 
jen žije a i děti z této třídy si se svými 
učitelkami připravily překvapení pro 

maminky v podobě dárečků a krás- 
né besídky. Děti byly moc šikovné  
a roztomilé. Také třída Ohniváčků si 
připravila pro maminky, tatínky a os- 
tatní členy rodiny zahradní slavnost 
s možností opékání vuřtů, různých 
společných aktivit a tvoření. Děkujeme 
šikovným maminkám za připravené 
pohoštění. Všichni si odpoledne plné 
zábavy užili a těšíme se brzy na další 
případná setkání.
Naši nejstarší Modrásci připravují  
zahradní slavnost pro všechny v červnu  
a moc se na ni těšíme.
Modrásci vyrazili na výlet autobusem 
do Šestajovic, kde navštívili svíčkárnu 
a minifarmu Rodas. Dozvěděli se zde, 

jak se vyrábí svíčky, kde se bere vosk, 
jak je možné ho barvit a jak si můžeme 
vyrobit sůl do koupele. Po tvořivém 
programu a dobré svačince si prohlédli 
farmu se zvířátky a vydali se na cestu 
zpět. Všichni se ve zdraví vrátili, plní 
zážitků a nových informací.
V druhé polovině měsíce jsme se 
zaměřili na kulturu, bezpečnost a do- 
pravu. Se svým dopravním programem 
nás navštívil Honza Krejčík. Děti se 
pomocí interaktivního programu se- 
známily s bezpečnostními dopravními  
pravidly, dopravními prostředky a užily  
si spoustu zábavy.
Na závěr měsíce nás navštívilo velmi 
oblíbené Sváťovo divadlo s pohádkou 
O broučkovi a přeneslo nás do tajemné  
země hmyzu. Co se děje v trávě?  
To nám přiblížilo nejen divadlo, ale  
i fantazie a zvídavost našich dětí.
A co se bude dít v červnu? Nechme se 
překvapit a vy se pojďte těšit s našimi 
dětmi.
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Školní jídelna Hostomice, příspěvková organizace, 
vyhlašuje výběrové řízení na pracovní pozici  
„Vedoucí kuchařka“. 
Přidejte se k našemu kuchařskému týmu!  

 

Jsme přátelský kolektiv a rádi přivítáme zkušeného kolegu /kolegyni, se zájmem o gastronomii, 
který/která s nadšením povede náš tým 

Co od vás očekáváme? 

- Zkušenost s vedením kuchyně a týmu minimálně 3 roky (víte, jak řídit tým a udržet skvělou 
atmosféru v kuchyni); 

- Tvorba jídelníčku (prostor pro vaši kreativitu); 
- Efektivní řízení kuchyňských procesů (od přípravy jídel až po jejich výdej); 
- Zodpovědnost za skladové hospodářství (objednávky a výdej surovin); 
- Dodržování hygienických a bezpečnostních předpisů (standardy čistoty a bezpečnosti); 
- Odolnost vůči stresu (dokážete podržet tým i v náročných chvílích); 
- Středoškolské vzdělání v oboru 
- Trestní bezúhonnost. 

Co vám nabízíme? 

- Práci v kolektivu zkušených kolegyň;  
- Přátelskou atmosféru, profesní a lidskou podporu; 
- Stabilní pracovní poměr; 
- Platové podmínky dle ust. §5 odst.1 NV č. 341/2017 v platném znění; 
- Pravidelné zákonné zvyšování platu; 
- Motivační odměny za dobře odvedenou práci; 
- Pracovní doba od pondělí do pátku; 
- Dovolená na zotavenou 5 týdnů; 
- Vzdělávací kurzy, školení; 
- Příspěvek na penzijní připojištění; 
- Příspěvek na kulturní zážitky a lékárnu; 
- Příspěvek na stravování; 
- Občerstvení na pracovišti; 
- Odměny při pracovních a životních výročích; 
- Nástup do práce od 1.4.2025 nebo dohodou. 

 

Oslovila vás naše nabídka? Chcete se posunout dál? 

Přidejte se k nám! 

Zašlete nám svůj životopis na e-mail: sjhostomice©seznam.cz. Odpovíme všem. 

Rádi odpovíme i na vaše dotazy. Volejte na tel. 725 519 030, od pondělí do pátku. 

Těšíme se na spolupráci!  

Tým kolegyň školní jídelny v Hostomicích.  
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květen v zš pavla lisého
Text: Mgr. Ivana Nájemníková, foto: kolektiv ZŠ

Květen byl pro žáky ve znamení pohybu, preventivních a kulturních 
programů i práce, a to jak duševní, tak i fyzické.
V úplném závěru měsíce dubna reprezentovali naši školu vybraní žáci 4.  
a 5. tříd na největším fotbalovém turnaji pro žáky a žákyně základních škol 
- McDonald’s Cupu, do kterého nastupuje každoročně více než 32 tisíc dětí 
ve věku 6 až 11 let. Naši hoši si vedli tak dobře, že ve své skupině (10 týmů) 
vybojovali zlato a postoupili z okrskového kola do okresního, které se konalo  
o 3 dni později, rovněž na trávníku SK Hořovice. Zde bohužel naši borci,  
i přes pěknou hru, vypadli ve čtvrtfinále. Dobrou cenou útěchy jim určitě byla 
autogramiáda a focení s hráčem Sparty Praha Martinem Vitíkem. Naše vřelé 
poděkovaní patří trenérům SK Hostomice p. Báchorovi a p. Klučiarovskému 
za odborné koučování.

6. a 7. května 2025 se reprezentanti z druhého stupně vydali 
do Berouna na Pohár rozhlasu 2025, tj. 56. ročník atletické 
soutěže školních družstev o maximálně 12 členech. 
Jeden tým byl složen ze šesťáků a sedmáků a druhý z žáků 
a žákyň 8. a 9. tříd. Oba manšafty změřily síly s více než 
třemi desítkami dalších družstev z celého středočeského 
kraje. Konkurence byla velká, ale snaha našich žáků též.  
Paní učitelka Buřičová výkon našich sportovců shrnula takto: 
„Na postup do krajské soutěže to sice nebylo, ale děti si to 
skvěle užily, zasportovaly si, vyzkoušely si atmosféru velkých 
závodů a získaly nové cenné zkušenosti.“

Mnoho let na naší škole probíhá tzv. peer program 
(peer = vrstevník) – zvláštní hodiny, při kterých 
starší žáci vedou své mladší spolužáky. 
I letos se proto dobrovolníci z řad deváťáků vžili  
do role učitelů a realizovali vyučovací hodinu na 
zvolené téma ve vybrané třídě. „Deváťákům se tato 
možnost líbila, ačkoliv někteří měli trochu problém  
s kázní,“ hodnotí průběh programu Mgr. J. Kordulová  
– koordinátorka akce.
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V pátek 9. května se všichni žáci i učitelé věnovali 
nácviku chování za mimořádných okolností. Ve škole 
i mimo ni rozličnými způsoby procvičovali první po- 
moc, připomínali si důležitá telefonní čísla či obsah 
evakuačního zavazadla. 
Každá třída pojala tento den trochu po svém, ale většina 
využila májového počasí k pobytu venku, a tak jste nás 
mohli zahlédnout na školním hřišti, v parku, ale i cestou  
na Studený vrch, na Plešivec či do Lochovic. 6.B využila 
tento den rovněž k milé návštěvě statku své spolužačky 
Marušky Tkáčové v Osovci.

V rámci tělesné výchovy a pracovních činností pomá- 
hali kluci a holky z devítek panu školníkovi vyklízet ven- 
kovní kůlny u školního hřiště, kde by v budoucnu mělo 
vzniknout venkovní zázemí pro školní družinu. Za od- 
vedenou práci si zasloužili pochvalu, ale více je jistě hřeje 
pocit, že ve škole i po jejich blížícím se odchodu „něco“ 
zůstane pro mladší generace.

Na čtvrtek s datem 15.5. si žáci pod taktovkou paní 
učitelek Ježkové a Veselé připravili vystoupení s názvem 
Pohádkové jaro. 
Neuvěřitelné téměř dvě stovky diváků z řad rodičů, přátel 
školy a široké veřejnosti zhlédly asi devadesátiminutové 
představení, jež bylo koncipováno jako procházka po- 
hádkou, a tak se kouzlilo se Saxanou, chytal se na pasece 
motýlek a na závěr zamával Večerníček čepičkou. Žáci  
zejména 1. stupně velmi zdařile natrénovali sborový zpěv, 
tanec, recitaci básní či hru na hudební nástroje. Dokonce 
děti secvičily i divadelní hru, jež pojednávala o Krokovi 
a jeho dcerách. Děkujeme tímto divákům, účinkujícím  
i všem paním učitelkám, na jejichž bedrech ležela tíha  
organizace celé akce.
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Pro celý 1. stupeň byla v úterý 20. května v tělocvičně 
uspořádána beseda se spisovatelkou Markétou Vítkovou 
a vozíčkářem Zbyňkem Švehlou. 
Oba hosté dětem představili interaktivní knihu Vozíčkov  
a připravili si pro ně mnoho rozličných aktivit. Děti si do- 
konce s panem Švehlou zaházeli na koš. Téměř dvouhodinová 
debata, která zahrnovala i preventivní program o úrazech, 
děti i přítomné paní učitelky velmi nadchla a zanechala  
v nich hluboký osobní zážitek. Není tedy divu, že většina  
dětí i kantorů odcházela po besedě s podepsanými knihami, 
pexesy či omalovánkami.

V pondělí 19.5.2025 jsme u nás přivítali vzácnou ná- 
vštěvu – páťáky z Osova. Jednalo se o tradiční „sezna- 
movací“ návštěvu. 
Dříve než se osovské děti setkají s těmi našimi v 6. ročníku, 
mají možnost se díky těmto návštěvám alespoň trochu 
poznat. 15 žáků z Osova i s jejich třídní A. M. Marhoul  
a paní asistentkou si nejprve prohlédlo školu. V tělocvičně 
se poté všichni vzájemně představili. Na závěr proběhlo  
utkání Osov versus Hostomice ve vybíjené. Konečné skóre 
je 2:2, a tak jsme zvědavi, jak si naši žáci povedou v odvetě, 
na kterou se v červnu vydají do Osova.

V polovině května proběhlo vyhodnocení 
výtvarné soutěže, kterou pro ostatní základ- 
ní školy v okolí každoročně na počest Pavla  
Lisého vyhlašujeme. Letošní téma „Rok 2025,  
rok draka.“ zpracovali žáci celkem 10 okol- 
ních základek, např. Zaječov, Zdice, Řevnice, 
Liteň atd. Z téměř 150 obrázků se vítěz 
vybíral skutečně obtížně. Sešla se proto 
12členná porota (včetně celého vedení školy, 
učitelů výtvarné výchovy či vedoucí ŠD), 
která svým hlasováním vybrala vítěze. 
V I. kategorii (1. - 3. ročník) obsadily tři nej- 
vyšší příčky dívky ze ZŠ Dobříš. Největší 
konkurence byla pak mezi žáky 4. - 6. tříd  
(II. kat.). Zde byly jako nezdařilejší vybrány  
práce žákyň 6.B Petry Navrátilové a Julie 
Kohlíčkové a práce B. Kocábové ze řevnické 
základky. Ve III. kategorii se nám nejvíce lí- 
bila díla: K. Pavlíkové (ZŠ Řevnice), „domácí“ 
Ely Vrhelové ze 7.B a A. Mottlové (ZŠ F. J. 
Řezáče Liteň). Všechny zúčastněné školy 
obdržely pamětní list, 3 nejlepší v každé ka- 
tegorii pak hodnotné věcné ceny s výtvarnou 
tematikou + diplom.
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Rybářské závody 2025
V sobotu 26. dubna se na hrázi spodního radoušského rybníka uskutečnil 
další ročník dětských rybářských závodů, za podpory města Hostomice.  
Zápis účastníků začal již v 07.00 hodin ráno a účast byla opravdu hojná.  
Celé dopoledne závodilo na 29 dětí, jak místních, tak z blízkého okolí. Počasí 
nám opět přálo, tak jsme si užili velmi slunné a teplé dopoledne. Pro všechny 
závodníky bylo připraveno bohaté občerstvení a hodnotné ceny.
Děkujeme všem účastníkům a jejich rodičům za účast a děkujeme městu  
Hostomice za podporu. Budeme se těšit na dalším ročníku.

Čištění koupaliště
První dubnový víkend proběhla v Radouši již tradiční akce 
- čištění koupaliště. Počasí bylo velmi příznivé, a tak se akce 
účastnilo opravdu velké množství lidí jak z řad hasičů, tak  
i místních obyvatel a mládeže. Díky tomu šla práce hladce  
a rychle. 
Spolu s tradičním čištěním požární nádrže od nánosu bahna 
a jiného nepořádku proběhlo samozřejmě i čištění nejbližšího 
okolí koupaliště od odhozených odpadků, kterých se zde našlo 
opravdu hodně. Další skupina účastníků prořezala a vyčistila 
strouhu místního potoka od křoví a náletových dřevin. 
Nechybělo ani vyvápnění vyčištěné nádrže. Pro všechny pra- 
canty bylo připraveno i občerstvení. Všem, kteří nám přišli  
pomoct, moc děkujeme.
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CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ
Kulturní a společenské akce, které pro vás 
připravili hasiči za podpory města

Připravujeme
Program kulturních akcí, které 
pořádá Sbor dobrovolných ha- 
sičů Hostomice v roce 2025. 
Prosíme o pozorné sledování  
aktualizovaných dat jednotlivých 
akcí. Data jsou naplánována,  
ale mohou se z nečekaných 
důvodu změnit. 
Před každou akcí Vás budeme 
aktuálně informovat na plaká- 
tech a na našem facebooku 
HASIČI HOSTOMICE.

❚	 7. června 
	D en s hasiči  
	 - před hasičárnou 
❚	 6. září 
	 Sousedské posezení  
	 - před hasičárnou 
❚	 1. listopadu 
	 Lampionový průvod
❚	 29. listopadu 
	A dvent

Přípravy na oslavy a úprava hasičárny
Čas rychle plyne, a tím se nezadržitelně blížil i termín našich oslav  
135. výroční založení SDH Hostomice. Celý sbor tak posledních pár dní 
(týdnů) pracoval na plné obrátky ve zvelebování naší hasičárny a v samot- 
ných přípravách na akci.
Proběhl rozsáhlý úklid garáže, spojený s uzpůsobením parkovacího místa pro 
naši novou CAS 30 TATRA. Největší poděkování a poklona patří děvčatům 
z našeho SDH, která se vrhla na akci „malování”, kdy za dva dny stihla vy- 
malovat celý sál, celé horní patro a schodiště. Dále následovalo dekorování 
hasičskou tematikou. Děvčata, děkujeme! Adam Budil za hasiče Hostomice
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AKCE, KTERÉ PROBĚHLY
Pálení čarodějnic
Zúčastnili jsme se akce pálení čarodějnic, kterou pořádali naši kamarádi z SK Hostomice. Na akci jsme předvedli 
ukázku, co může napáchat hořící olej na kuchyňské pánvi a jak tuto nenadálou situaci řešit a NEřešit. Děkujeme  
za pozvání a i za trpělivost, kdy nám nechtěl hořet olej, který jsme chtěli potom hasit (jsme hasiči a ne žháři).
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VÝJEZDOVÁ  
JEDNOTKA
❚	 18.5. ve 23.21 jsme vyjeli s CAS 
32 TATRA 148 v počtu 1+2 na 
nahlášenou záchranu osob a zvířat 
do obce Neumětely.
❚	 17.5. v 11.43 byl naší jednotce 
vyhlášen poplach – požár lesního  
porostu v obci Velký Chlumec. Jed- 
notka byla krátce po výjezdu odvo- 
lána.
❚	 11.5. ve 14.55 nám byl vyhlášen 
poplach – požár v obci Lážovice. 
Vyjeli jsme s CAS 32 Tatra 148  
v počtu 1+2, po příjezdu na místo  
již zasahovala jednotka z Osova.  
Podíleli jsme se na hašení a částeč- 
ném rozebrání doutnající hromady 
odpadu. Jednotka odeslána zpět na 
základnu před 17. hodinou.
❚	 23.4. v 8.38 nám byl vyhlášen 
poplach – požár nákladního auto- 
mobilu v obci Bezdědice. Vyjeli jsme 
s CAS 32 Tatra 148 v počtu 1+2. 
Na místě zjištěno zahoření kabiny 
v plném rozsahu. Zásah probíhal  
v dýchací technice a požár byl loka-
lizován před příjezdem profesionál-
ních jednotek.

Za JSDH Adam Budil

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ
Květen byl pro náš kroužek mladých hasičů opravdu nabitý. Po celý měsíc 
jsme se intenzivně věnovali tréninku hasičského útoku, který je nejen 
základem hasičských soutěží, ale i skvělým způsobem, jak děti učit týmové 
spolupráci, rychlosti a přesnosti.
Kromě útoku jsme procvičovali i vázání uzlů – dovednost, která se v ha- 
sičské praxi nejednou hodí. Trénink jsme obohatili také o zábavné soutěže 
a překážkové dráhy, které děti nejen bavily, ale i posilovaly jejich fyzičku  
a vzájemné vztahy v kolektivu.
Zvláštní poděkování si zaslouží starší děvčata z našeho kroužku, která se ve 
svém volném čase podílela na malování a výzdobě hasičárny. Jejich práce 
dodala našemu zázemí novou, příjemnější atmosféru a my si toho moc vážíme.

Za SDH Zuzana Černá

Účast na cvičení – požár lesa
3.5.2025 se část jednotky zúčastnila školení v Komárově na téma 
hašení lesních požárů. Školení proběhlo v režii našeho člena Petra 
Nájemníka, který je členem skupiny LESAR a má bohaté zkušenosti  
s hašením lesních požárů z Řecka a Hřenska. Za JSDH Jan Grunt
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Mládežnické okénko
Školička na turnaji v Novém Kníně
Naše fotbalová školička vyrazila na venkovní turnaj do Nového Knína. 
Poměřila síly s několika týmy okresu Příbram. Děti vynikaly bojovností  
a chutí se zdokonalovat. Celý turnaj si patřičně užily. Dík patří rodičům  
za podporu a organizátorům za skvělou atmosféru. Těšíme se na další turnaje.

Žactvo bojuje  
o tituly okr. Beroun
Naše spojené žactvo SK Chlumec/SK 
Hostomice v podobě mladších a starších 
žáků předvádí v této sezóně skvělé  
výkony. Obě kategorie jsou na špici ta- 
bulek okresu Beroun, a dokonce bojují  
o tituly přeborníků okresu! 
Mladší žáci zvítězili v posledním utkání 
nad Žebrákem a drží 4 utkání před kon- 
cem soutěže první příčku s náskokem 3 
bodů na druhý Cembrit Beroun! Starší 
žáci přivezli z posledního utkání vysokou 
výhru z Litně v poměru 0:7 a jsou druzí  
za vedoucím týmem Hořovicka B. 
Gratulujeme oběma týmům za perfektní 
výkony a držíme žákům palce do dalších 
utkání a věříme, že alespoň na jeden titul 
dosáhneme. Jednalo by se o skvělý výsledek!

Nábor fotbalových nadějí
Přiveďte své ratolesti k nám do areálu každé úterý v měsíci květnu!  
Rádi přivítáme každé dítě narozené v ročníku 2014-2018. Nabízíme kvali- 
fikované trenéry, pěkné zázemí, dobrou partu, kopec srandy a hlavně být 
součástí kolektivu ve sportovním týmu. Budeme se na Vás těšit!
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Hattrick Kubišty zlomil 
nebezpečný Karlštejn
SK Hostomice vs TJ Karlštejn 6:3. 
Branky: Michal Kubišta 3, Martin Sůra️, Jan Kačírek️  
a Kamil Hejduk️
V dalším kole naší velmi těžké soutěže jsme na do- 
mácím hřišti přivítali nebezpečný tým z Karlštejna, 
který se nacházel na 6. místě tabulky. Nám chybělo 
několik hráčů ze základní sestavy z minulých kol, ale 
i hosté neměli celý kádr pohromadě, zejména zranění 
špílmachra Hřebečka bylo velkou ztrátou.
Do zápasu jsme nevstoupili dobře, první roh hostů, 
promáchnutí u tyče a balón skončil v naší síti - 0:1.  
Po obdržené brance jsme převzali aktivitu na pažitu my 
a zejména náš motor mužstva M. Kubišta sekundovaný 
skvělým M. Sůrou skóre zápasu otočili. Centr O. Kačírka 
proplul obranou hostů a pro M. Kubištu nebyl problém 
bříškem dopravit míč do branky - 1:1! Další parádní centr 
v podání J. Spousty pouze lízl hlavu opět našeho čipery 
M. Kubišty - 2:1! Hostomický válec se hrnul za další 
brankou, kterou vstřelil po závaru dorážkou hbitý a dobře 
naladěný M. Sůra - 3:1! Brutální naši 25minutovku odnesl 
Karlštejn dalším gólem - Jan Kačírek se řítil do vápna,  
kde byl nemilosrdně podkopnut obráncem hostů a z na- 
řízené penalty dokonal svůj hattrick skvěle hrající M. 
Kubišta - 4:1! Ke konci poločasu jsme si nechali dát zby- 
tečnou branku po špatném bránění v našem vápnu - 4:2.
Druhý poločas jsme opět začali aktivně, ale po 10 mi- 
nutách hry se ujal dlouhý nákop hostí a přišlo snížení  
na rozdíl jediné branky - 4:3! Nicméně jsme stále byli  
silní ve středu hřiště, kde dominovalo duo Bohata-
Kubišta. 10 minut na to, jsme se štěstím odskočili opět 
na rozdíl dvou branek po vysoké teči J. Kačírka ve vápně, 
která nepochopitelně proskočila gólmanu Karlštejna  
nakonec do sítě - 5:3! Hosté se poté dopustili několika  
nedisciplinovaných zákroků, za které obdrželi žluté karty 
a hlavně dvě karty barvy červené.
Poslední tečku za utkáním udělal náš ztracený synek K. 
Hejduk, který využil střelou k tyči centr agilně hrajícího 
Martina Horváta a navýšil naši výhru na konečných 6:3!!!
Momentálně jsme na druhém místě tabulky a bojujeme  
o postup do okresního přeboru (8. liga). 
Děkujeme našim skvělým skhostomicefans, kteří nás 
ženou při každém utkání kupředu a chovají se slušně.
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Čarodějnice 2025 se nám extrémně povedly
Jako každý rok si našlo cestu do areálu SK Hostomice několik stovek návštěvníků a my máme hlavně radost z dětské  
účasti, která byla vyšší než v loňském roce!
Po celé odpoledne až do večerních hodin panovala v areálu dobrá nálada, děti plnily v soutěžích různé úkoly, za které posléze 
dostaly malou odměnu. Viděli jsme zásah Hasiči Hostomice, zapálili jsme tradičně hranici s čarodějnicí a mohli se pobavit  
v rytmu hudby, kterou obstaral DJ Véna.
Děkujeme všem dobrovolníkům z řad SK Hostomice za přípravu celé akce, partě dřevorubců Vaškovi a Richardovi za postavení 
hranice, městu Hostomice za podporu a všem návštěvníkům naší tradiční akce. Za SK Hostomice Luděk Báchor
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PODĚKOVÁNÍ,  
PŘÁNÍ A POZVÁNKY
■	 Výprava za levandulovou krásou
Výbor STP v Hostomicích zve všechny 
své členy i příznivce na výpravu do 
Chodouně na levandulové pole.
Pojeďte s námi linkovým autobusem  
v úterý 17.6.2025 z Hostomic ve 12.30, 
návrat dle uvážení z Chodouně ve 
14.48, v 15.33, v 16.33. Bude možné 
pořídit si fotografie, zakoupit si vý- 
robky z levandule.
Akce se neuskutečni v případě ne- 
příznivého počasí.

vzpomínka
■	 S m u t n ý m 
dnem zůstává pro  
nás 4. červen, kdy  
vzpomínáme na  
úmrtí naší milova- 
né maminky, paní  
Růženy Kocour- 
kové z Bezdědic. 
Kdo jste ji měli 
rádi, vzpomeňte s námi.

Dcera Dobruš a synové Kája a Pepa  
s rodinami, též vnoučata a pravnoučata

DŮLEŽITÁ  
TELEFONNÍ ČÍSLA
Linka tísňového volání	 112
Záchranná služba 	 155
Policie ČR	 158
Hasiči	 150
VAK Beroun (dispečink)	 311 747 120
MěÚ Hostomice	 311 584 101
Matrika	 311 584 611
Knihovna	 311 584 116
Stavební úřad	 311 584 213

ZUBNÍ POHOTOVOST
Červen 2025
■	 1. Dr. Lavgaev Matsak 
	 Beroun, Plzeňská 1880 
	 tel. 773 852 777
■	 7. a 8. Dr. Kulhánková Denisa 
	 Beroun, Pod Haldou 64 
	 tel. 777 742 971

■	 14. a 15. Dr. Mynko Leonid 
	 Beroun, Plzeňská 1880 
	 tel. 702 067 787
■	 21. a 22. Dr. Pániková Alena 
	 Beroun, Hradební 152 
	 tel. 607 065 760
■	 28. a 29. Dr. Šlesingerová Iva 
	 Beroun, Polit. Vězňů 40 
	 tel. 311 746 372
Pohotovostní služba je dle rozpisu  
v čase od 8.00 do 12.00 hodin.
Pokud potřebujete nutné ošetření přes 
víkend či ve svátek, funguje zubní poho- 
tovost v Oblastní nemocnici Příbram  
– areál I. od 8.00 do 14.00 hodin,  

telefon: 318 654 705. 


